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                      رمز الإجابة

  

  

  .أسئلة و على المشترك أن یجیب عنھا جمیعاً ) ٤(ھذا القسم من یتكون :القسم الأول 
  

   ) ات علام٣٠                                                 ( :اختر الإجابة الصحیحة  : السؤال الأول
  ن  ، فإن متوسط التغیر للاقترا٥یساوي  ] ٣ ، ٣ــ [ في الفترة ) س(إذا كان متوسط التغیر للاقتران ق  

  : في الفترة نفسھا یساوي ) س( ق ٢س) = س(    ھـ 

  ٤٥ ــ       æ          د٤٥    æ               ج١٥ــ     æ              ب١٥      æ                أ

  إذا كان قn ) فإن                                       ٦ــ  ) = ٠ ،    =
      

    ٣٠  ــ    æ      د      ٣٠    æج              ١٥ ــ   æ    ب               ١٥   æ   أ            
  س(إذا كان ق ] = (فإن ق ] ٠,٦+ س ٢ ،n ) ٢ = (  

   غیر موجودة  æ        دصفر          æ            ج    ١    æ              ب         ٢   æ      أ         

  فإن ن  ٤ــ نس)٣ن ــ (٦٠) = س ()٤(ق ، وكان نس) = س(إذا كان ق ،  =  

   ٨     æ     د           ٧      æ      ج             ٦   æ      ب                ٥   æ          أ     

  س   ، فإن ٢ س ــ ظا٢قا= إذا كانت صà =   

   صفر      æ    د ظاس٢س ــ قا٢   æجقا س ــ ظاس          æب                  ١   æ        أ       

  ٣س(إذا كان ق         = ( فإن ق  ،n) ٨ = (  
  

         æ                      د      æ                      ج    æ     ب                 æ      أ         

  حا ص  ، فإن =  ٢إذا كان سà =   

   جا ص س٢  æ    د      س قتا ص٢   æ    ج       ا ص س ق٢  æ     ب  س جتا ص٢  æ        أ    

                                     تابع - ١ -                                                       

 
  

  
  
  
  
  طینــــــــــــــــــــــــــــسة فلــــــــــــــــدول

  يـــــــة والتعــلیم العالــــــــوزارة التربیـــ
 ــــرق غـزة شـــ–مدیریة التربیة والتعلیم 

   
  ٢٠١٨/٢٠١٩لعام الدراسـي ا

  

  )لعلميا: الفرع ( 
  الورقة الأولى

   
  

  
      ریاضیات :   المبحــث 
  الثاني الثانوي     : الصـــف 
    ونصف ساعتان  :  الزمـــن 

  :طالب الاسم     

   :   التاریخ    )                 علامة   ١٠٠ (مجموع العلامات                                         

  ٠ Cھـ 
 

)  ھـ ٥( ــ ق ) ٠(ق  نھــــا 
  ھـ ٢ 

١  
 س

  ١ــ
٦٤ 

١  
٦٤ 

  ١ــ
٤٨ 

  ١ــ
٣٢ 



 

  

    ١=عند س ) س( ، وكان میل العمودي على المماس لمنحنى ق ١ + ٢ سا ــ ٣س) = س(إذا كان ق   

   تساوي ا      ، فإن قیمة      یساوي    

      ٢  ــ    æ          د       ٢     æ           ج      ١ــ    æ       ب            ١     æ      أ         

     حیث ع سرعة الجسم ، ف المسافة بالأمتار ، ن الزمن بالثواني =          یتحرك جسم حسب العلاقة  ع ،  

  :  ند أي لحظة یساوي     فإن التسارع ع

                                                 ٢ث/ م ٢   æ    د   ٢ث/م         æ   ج           ٢ث/ م ١   æ   ب     ٢ث/م          æ     أ         

   ھي     ]٤ ، ٠[ على الفترة ٢س ــ س٤) =س(قیمة جـ التي تحددھا نظریة رول للاقتران ق  
    ٣,٥  æ                       د٣  æ      ج              ٢,٥  æ           ب          ٢   æ     أ        
  س(إذا كان ق ( فإن ق  ] ٤ ، ١ــ [ اقتران معرف على ،n) فإن مجموعة قیم س التي ) =              س ،  

  : عندھا نقط حرجة ھي ) س(    یكون للاقتران ق 
   } ٧ ، ٤ ، ١ــ  {  æد }     ٤ ، ١ــ   { æج}   ٢ ، ــ ٢ ، ٤ ، ١ــ   { æب }   ٢ ، ٤ ، ١ــ   { æ     أ         

  فإن قیمة الثابت م تساوي   ٢=  قیمة صغرى محلیة عند س ٢ س٣ ــ٣م س) = س(إذا كان للاقتران ق ،   
                           ٣   æ                   د٢   æ            ج               ١   æ                ب١     ــ æ             أ

   اقتران كثیر حدود وكان الشكل المجاور ) س( إذا كان ق  

  ، فإن منحنى ) س(یمثل منحنى المشتقة الأولى للاقتران ق 

ً في الفترة ) س(ق   : یكون متزایدا

   [  ض ، ٠[   æ    د[          ض ، ٢[   æج ]             ٢ ،  ضــ ]    æ  ب [    ض ،  ضــ ]   æ        ا   

  س ــ ب ، حیث أ ، ب ثابتان ، نقطة انعطاف ٤ + ٢س٦ + ٣أس) = س(إذا كان لمنحنى الاقتران ق  
  : فإن قیم أ ، ب على الترتیب ھي ) ٣ ، ١ــ (    عند 

  

   ٢ ، ٣   æ        د       ٣ ، ٢    æ                ج       ٣ ، ــ ٢   æ             ب١ ، ٢   æ            أ
  

                      صفر ، فإن قیم س ھي = إذا كانت :  
                       

   ١ ، ــ ٢    ــ æ   د         ١ ، ٢     ــ æ    ج                ١ ، ــ ٢    æ     ب      ١ ، ٢    æ     أ         

والمصفوفة ب من الرتبة الثانیة ، فإنھ یمكن إیجاد ٣ × ٢من الرتبة  ا كانت المصفوفة   إذا ،   :  

      ــ ب ا    æ         د ب        + ا  æ      ج                    ا   ب æ     ب          با    æ     أ          

   
                            یتبع - ٢ -                                                              
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  ا ٢|  ، فإن ٣ــ =  | ا|  مصفوفة من الرتبة الثانیة ، بحیث اإذا كانت |  =  

    ١٢   æ                    د٦    æ                  ج١٢     ــ æ               ب٦   ــ æ                   أ
  

         فإن قیمة ص تساوي              =                  إذا كان ، :  
  

      صفر æ                    د٦     æ                      ج٧     æ                     ب٤  æ                أ
  

 ١ــ ) أ ب ( ، فإن  =                  ١ــ،  ب  =                ١ــ إذا كانت أ =   
  

  

     æ                            دæ                             جæ                        بæ                أ
  
 =                  فإن جـ ٢٤  ،  =  
  

    ٤   æ   صفر                   دæ                      ج٦     ــæ                 ب٦   æ                أ
  ) ة علام٢٠ (   : السؤال الثاني

     +  س ٢) = س(باستخدام تعریف المشتقة الأولى عند نقطة ، جد المشتقة الأولى للاقتران ق  æ أ

  )  علامات ٨ .                                                                                    ( ٢=  عندما س 

  )  علامة ١٢:               ( ، جد ما یلي  ]  ٤ ، ٤ــ  [ g ، س ) ١٢ ــ ٢س( س ) =س( إذا كان ق  æ ب

  ) . س(فترات التزاید والتناقص للاقتران ق .  ١ 

  ) .س(القیم القصوى المحلیة للاقتران ق . ٢ 

  ) .س(فترات التقعر للأعلى وفترات التقعر للأسفل للاقتران ق . ٣

   )ةعلام ٢٠  :   (لثالسؤال الثا

  )  علامات ١٠         (                               ٨=  ع ٤+ س ــ ص  :  حل النظام الآتي بطریقة جاوس   æأ
   ٥ــ =  ع ٣س ــ  ص ــ ٢                                            

   ١١=  ع ٤+ س ٣                                             
  )  علامات ١٠(  والتي عندھا المماس یوازي  ٢+س  = ٢)٤ص ــ (  على منحنى العلاقة  جد النقطة الواقعة æب

  . ، ثم جد معادلة المماس عند تلك النقطة   ٠ = ٢+  ص ٦+ س ٣   المستقیم الذي معادلتھ  
  

       تابع                              - ٣ -                                                          
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  ) ة علام٢٠:   ( رابعالسؤال ال

  )علامات١٠( قیم س ؟           / ، فما قیمة                   =                     +إذا كان                    )١ æأ
   

  .                ، فجد ب =  ١ــ ب ا، =                  ١ــ اإذا كان ) ٢
  

  )  علامات١٠          ( ویقطع من الربع الأول في المستوى ) ٥ ، ٣( لمستقیم الذي یمر بالنقطة جد معادلة ا  æب
   الدیكارتي مثلثاً مساحتھ أقل ما یمكن 
  .على المشترك أن یجیب عن سؤال واحد فقط  یتكون ھذا القسم من سؤالین و : القسم الثاني  

  )علامات ١٠ :   ( لخامسالسؤال ا
  
   ثواني تساوي ١٠ة الجسم بعد ع ، إذا كانت سر٠>   حیث جـ جـن ) = ن( حسب العلاقة فیتحرك جسم æأ

  )                علامات٥                                                           (  ثواني أوجد قیم جـ ؟ ٥ مثلي سرعتھ بعد 

  )  علامات ٥(  ص  جا س       ؟  ٢ س ــ ٢ جتا٢ = á:   ، أثبت أن ٢=  ص  ــ جا س ؟ إذا كانت   æب
  

  )علامات ١٠ :   ( لسادسالسؤال ا
  
  ) علامات ٥                               ( ١ = à: ، أثبت أن =             ، ع =           إذا كانت ص   æأ

     

  
  )  علامات٥( قیم س ؟                 / ة ، فما قیم=                  ١ــ ا،   =                 اإذا كانت  æب
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